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ATA DA SEGUNDA (2ª) SESSÃO SOLENE DA DÉCIMA SÉTIMA (17ª) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JERÔNIMO MONTEIRO, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, na sala das Sessões “Maurílio Paiva Andrade”, sob 

a Presidência do Vereador Matheus Garcia Carvalho.  Aos 27 (vinte e sete) dias do mês 

de março (03) do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco). A cerimônia teve como objetivo 

prestar uma homenagem solene a DEZ MULHERES DO MUNICÍPIO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO - ES, COMO RECONHECIMENTO POR SUA 

DEDICAÇÃO E CONTRIBUIÇÃO PARA NOSSA SOCIEDADE, em alusão ao Dia 

Internacional das Mulheres, em conformidade com o Decreto Legislativo Nº 002/2025. 

Com o registro da chamada dos Vereadores, constando as seguintes presenças: Adenilson 

de Freitas, Celso Zucoloto, Edivan Veiga de Castro, Everaldo Alves Rodrigues, 

Leneandro Braga Goulart, Maria Luiza de Oliveira Liparizi, Matheus Garcia 

Carvalho e Wagner Ribeiro Masioli. Com a ausência devidamente justificada do 

vereador Eduardo Gomes. Em seguida passou a direção desta Sessão Solene a Vereadora 

Maria Luiza de Oliveira Liparizi, que fará a abertura Oficial desta Sessão de Solenidade 

e a conduzirá. Seguindo, a Exma. Presidente, Maria Luiza de Oliveira Liparizi, 

convidou, neste momento, o excelentíssimo Senhor Prefeito José Valério Binoti Netto e 

o excelentíssimo senhor vice-prefeito Genaldo Resende Ribeiro para comporem a Mesa 

de Honras. Solicitou a todos para se colocarem de pé para execução do Hino Nacional e 

o Hino Municipal. Convidou neste momento o Pastor Geovane para fazer uso da palavra 

e conduzir um breve momento de reflexão. O Pastor Geovane agradeceu a oportunidade 

de estar presente nesta sessão solene, e se apresentou. O mesmo fez uma breve leitura 

bíblica, onde com ensejo, enalteceu a beleza, força e valor das mulheres, de acordo com 

a imagem e semelhança de Deus. Fez uma breve oração pela vida das mulheres presentes 

nesta sessão. A Exma. Presidente, Maria Luiza de Oliveira Liparizi, sob a proteção de 

Deus, declarou aberta a presente Sessão Solene em Homenagem ao a DEZ MULHERES 

DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO - ES, COMO 

RECONHECIMENTO POR SUA DEDICAÇÃO E CONTRIBUIÇÃO PARA 

NOSSA SOCIEDADE. Neste momento a Exma. Presidência deu continuidade a sessão 

lendo um texto homenageando todas as mulheres. Dando seguimento a sessão exibiu-se 

um vídeo em homenagem às mulheres do nosso município, como forma de tributo à força, 

à coragem e à contribuição de cada mulher para a nossa sociedade. Dando continuidade, 

franqueou-se um momento de fala de 5 minutos, ao vice-prefeito, Genaldo Resende 

Ribeiro, e ao Ilmo. Prefeito, José Valério Binoti Netto, para que fizesse alusão a 

importância desta sessão e do reconhecimento as mulheres. Seguindo à solenidade a 

Exma. Presidente, Maria Luiza de Oliveira Liparizi, passou para o momento de 

homenagem as dez mulheres do município de Jerônimo Monteiro - ES, personalidades 

que receberão esta honraria como reconhecimento por sua dedicação e contribuição para 

nossa sociedade. Convidou o vereador Adenilson de Freitas (DININ), para entregar a 

homenagem para senhora Maria Regina Rodrigues de Freitas. Convidou o vereador 

Celso Zucoloto, para entregar a homenagem a senhora Luzia Elena Bastos Zucoloto. 

Convidou o vereador Edivan Veiga (Talba), para entregar a homenagem a senhora 

Márcia Cristina Pimentel de Oliveira. Convidou o vereador Everaldo Alves (Carvão), 

para entregar a homenagem a senhora Rozalina Santolini Borges. Convidou o vereador 

Leneandro Braga Goulart (ANU), para entregar a homenagem a senhora Luzia Helena 

dos Santos. Convidou o vereador Matheus Garcia Carvalho (Mariola), para entregar 
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a homenagem a senhora Ana Lúcia de Castro Landi. Convidou o vereador Wagner 

Ribeiro Masioli (Waguinho), para entregar a homenagem a senhora Márcia Regina 

Cândido. Anunciou-se que as senhoras Maria Abdalla Prata, e a senhora Márcia Cravo 

Machado, serão homenageadas na próxima sessão. Convidou a todos os vereadores para 

realizar a entrega da homenagem a senhora Maria Aparecida Giri Dias. Neste momento 

a Exma. Presidente, Maria Luiza de Oliveira Liparizi, convidou todas as homenageadas 

para receberem uma homenagem especial da Senhora Vitória Carvalho Monteiro, 

Primeira-Dama do município, e da Segunda-Dama, Leir Sales da Silva. Franqueou-se 

um momento de fala à senhora Maria Aparecida Giri Dias, Luzia Elena Bastos Zucoloto, 

Luzia Helena dos Santos para fazer uso da fala em nome de todas as homenageadas. 

Passou-se a palavra a senhora Erica para fazer uma breve homenagem em especial a 

senhora Márcia Regina Cândido. Franqueou-se um momento de fala de 2 minutos aos 

vereadores para tecerem breves palavras de homenagem as mulheres. A Exma. Presidente 

Maria Luiza de Oliveira Liparizi finalizou dizendo que esta homenagem sirva como 

um símbolo de respeito, gratidão e valorização do papel fundamental que cada uma 

desempenha em nossa sociedade. Agradeceu a presença de todos e convidou para um 

coffee break em homenagem a este momento especial, e estendeu seus agradecimentos a 

quem acompanha a sessão pelas redes sociais. Nada mais havendo a tratar; às vinte e uma 

horas e quatorze minutos (21:14min); foi declarada encerrada esta Sessão Solene em 

homenagem e reconhecimento a dez mulheres do município de Jerônimo Monteiro – ES. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


